nspabotun: Jenena BenjaHoscka OY CB. KnumeHT Oxpugckn-Oxpug

HacTtaBeH nuct 49

1.Hajam ro neprmeTapoT Ha Kpyr co paguyc 7cm. L =27 a=14m~43.53
2.lMepmeTapoT Ha KpYroT e 641t cm.lMpecmeTaj ro aAMjameTapoT 64w = drm = 1r =64
3. Kpyr e BnuLwaH Bo KBagpaT co cTtpaHa 10 cm. NpecmerTaj:

-NMepumeTap Ha Kpyrot /

-MAOWTWMHA HA KPyYT

-NNOLWTMHA Ha AENOT Mefy KPYroT 1 KBaapaToT \

a=10cm

4.MNMpecmeTaj ja NIOWTUHATA HA 3aTeMHATMOT gen

5.MpecmeTaj nepmmeTap 1 NAOWTMHA

@ 3apyXeHne Ha matemaTmuapu Oxpua, www.matematikaoh.weebly.com

P=(R*-r)T
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